



## సారా బట్టిపై పోలీసులు దాడి

కిర్రంపూడి, మేజర్ స్టూన్ : గెడ్డనాపల్లి గ్రామంలో ఏలూరు కాలవ గట్టును ఆనుకుని రహస్యంగా సారాబట్టి నిర్వహిస్తున్నట్లు కిర్రంపూడి ఎస్సై సతీష్ కుమార్ కు వచ్చిన సమాచారం మేరకు తన సిబ్బందితో దాడులు నిర్వహించారు.

జగ్గంపేట సిఐ జైర్ కే కేసీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు ఎస్సై సోమవారం ఉదయం లైట్ సారా బట్టిపై దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడులో సుమారు 500 లీటర్ల బెల్లపై ఊటను ద్వంద్వం చేశారు. 20 లీటర్ల నాలు సారాను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. అక్రమంగా సారా తయారీకి పాల్పడుతున్న గెడ్డనాపల్లి గ్రామానికి చెందిన వి.శ్రీమం అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకుని అతనిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అతనిని కోర్టు హాజరు పరచడం జరుగుతుందన్నారు.

## బజెపి క్రియాశీల సభ్యునిగా ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి



అనపర్తి, మేజర్ స్టూన్ : దేశ ప్రధాని, బిజెపి ఇతర అధిష్టాన నాయకులు పిలుపు మేరకు మన రాష్ట్రంలో చేపట్టిన భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత సమోదా కార్యక్రమము అనపర్తి నియోజకవర్గంలో బిజెపి పార్టీ నాయకులు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారు. బిజెపి సభ్యత సమోదా కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం అనపర్తి నియోజకవర్గం బిజెపి కన్వీనర్ యం.శివరామకృష్ణారాజు చేతుల మీదుగా అనపర్తి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి క్రియాశీల సభ్యత్వాన్ని స్వీకరించారు. బిజెపి సభ్యత్వ సమోదాకు ప్రజల్లో విశేష స్పందన లభిస్తుందని, ప్రజలు భారతీయ జనతా పార్టీని విశ్వసించుతున్నారని, కూటమి అధ్యక్షులలో బిజెపి రాష్ట్ర అధిష్టాన కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.

## ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణలో పోలీసులు త్యాగాలను స్మరణ చేసుకుని రోజు “పోలీసు అమర దినోత్సవం”

- మనం కంటి నిండా నిద్ర పోతున్నా మంటే అందుకు కారణం పోలీస్
- పోలీస్ అమరవీరుల దినం సందర్భంగా అనువులు బాసిన పోలీసు అమరవీరుల స్మారక స్థూపంకు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంత్, జిల్లా ఎస్సై డి.నరసింహ కిషోర్
- శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసిన పోలీసు అమరవీరుల త్యాగాలను మరచలేనివి.
- ప్రపంచమంతా నిద్రపోయిన మేల్కొని ఉండే ఒకేఒక్కశాఖ ఉద్యోగులు పోలీస్ శాఖ
- జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈరోజు సుంచి 11 రోజులపాటు పోలీస్ అమరవీరుల సన్మాన ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తాం
- కలెక్టర్ పి.ప్రశాంత్, ఎస్సై డి.నరసింహ కిషోర్



బెడరంకూడా విధుల్లో బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. దేశ రక్షణలో సైనికులు, సమాజ రక్షణలో పోలీసులు తీసుకున్న ఈ ఉద్యోగ బాధ్యత ప్రజల ధన,మానప్రాణాలరక్షణలో కీలకంఅన్నారు. అనువులు బాసిన కూడా వారిని రక్షించే గొప్ప ధైర్యము కలిగినటువంటి పోలీస్ వృత్తి అన్నారు.పోలీసు శాఖలో పని చేసే ప్రతి అధికారి, సిబ్బంది తన కోసం కాకుండా ప్రజల కోసమే పని చెయ్యాలి ఉంటుందన్నారు. ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం, మేము ఉన్నాము అనే భరోసా సమాజానికి కలిగేటట్లుగా విధి నిర్వహణలో వారు ఎందరికో సహాయ సహకారాలు అందచేస్తున్న తీరు కలెక్టర్ మనస్ఫూర్తిగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై డి.నరసింహ కిషోర్ మాట్లాడుతూ... 1959లో, లద్దాఖాల్ ఇండియా చైనా బోర్డర్ వద్ద చైనీస్ ట్రూప్ అంబుష్ చేర్చుతూ ఆ కాలాల్లో 10 మంది ప్రజా జవానులను మృతి చెందడంతో దేశవ్యాప్తంగా ప్రతి ఏటా అక్టోబర్ 21న పోలీసుల అమరవీరుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని తెలియచేశారు. దేశవ్యాప్తంగా ఏడాది కాంలో 214 మంది పోలీసులు అమరవీరులైనారు, అందరందరూ రాష్ట్రంలో ఇద్దరు(నరేంద్ర, గణేష్) పోలీసు సిబ్బంది విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించి అమరవీరులైనారు. ఈరోజు సుంచి వచ్చే 11 రోజుల పాటు

పోలీస్ అమరవీరుల సన్మాన ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తామని అన్నారు. అలాగే పోలీసు కుటుంబాల సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని, పోలీసు డిపార్ట్మెంట్ వారికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని ఈసందర్భంగా ఎస్సై హామీ ఇచ్చారు. అమరవీరుల పవిత్ర ఆత్మ శాంతించాలని,దేశంలో విధినిర్వహణలో మరణించి నటువంటి కుటుంబాలకు ప్రగాఢమైన సానుభూతిని తెలియజేశారు.అనంతరం పి. శ్రీదేవి , ప్రకాష్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ తూర్పుగోదావరి జిల్లా పోలీస్ విభాగంలో ఏధులు నిర్వహిస్తూ అనారోగ్య కారణంగా మరణించినారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె భర్త శేషు ప్రసాద్ కు అడిషనల్ కార్పస్ ఫండ్ క్రింద లక్ష రూపాయలు, ఆదరణ పథకం కింద లక్ష రూపాయలు, ప్లాగ్ ఫండ్ కింద 25 వేల రూపాయల చెక్కులను జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎస్సై చేతుల మీదుగా అందజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.చిన్ని రాముడు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కేతన్ గార్,అడిషనల్ ఎస్సై(లాండ్ అడ్డర్) అల్లూరి వెంకట సుబ్బారాజు ఇన్స్పెక్టర్( ఎన్ఐఏ)అనసూరి శ్రీనివాసరావు, డిఎస్సీలు, సిఐలు, ఆర్ఐలు, ఎస్సైలు మరియు సిబ్బంది హాజరై పోలీసు అమరవీరులకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, స్థూపం వద్ద పుష్పాంజలి ఘటించారు.

## పీజీఆర్ఎస్కు 438 అర్జీలు

కాకినాడ,మేజర్స్టూన్ : ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమంలో (పీజీఆర్ఎస్)అందిన అర్జీల పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి నిర్ణీత గడువు లోగా పరిష్కారించాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వివేకానంద హాలులోజరిగినప్రజాఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా..ట్రినీ కలెక్టర్ హెచ్.వి.భావనా, డిఆర్ఎస్ డా. డి.తిప్పనాయక్, జెడ్పీ సీఈవో వి.వి.వి.ఎస్.లక్ష్మణ రావు, హాస్పింగ్ వీడి ఎస్సీవీ సత్యనారాయణ, సీవీవో పి.త్రినాథ్ లతో కలిసి హాజరై, ప్రజల సుంచి వివేకలు స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలకు అయో అధికారులకు సూచనలు వాటిపై సత్కారం సమగ్రమైన, సంతృప్తికరమైన పరిష్కారాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెవిన్యూ, పింఛన్లు, బియ్యం కార్డు మంజూరు, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, డిడ్గా గృహాలు, ఇళ్ల స్థలాలు,భూమివివరాలు ఆన్లైన్లో నమోదు,అక్రమణలు తొలిగింపు, డ్రైన్, కాలువల్లో పూడిక తొలగింపు, పారిశుధ్యం, సదరం సర్టిఫికేట్ మంజూరువంటి అంశాలకుచెందినముత్తం-438అర్జీలు అందాయి. సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా మాట్లాడుతూ ప్రతి సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార నిమిత్తం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో అందిన వివేకలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. వివిధ శాఖలకు అందిన వివేకలను సందంధిత అధికారులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలన్నారు. పరిష్కారించిన అర్జీల వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలని జేసీ రాహుల్ మీనాఅధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో వివిధశాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు కలెక్టరేట్ విభాగాల అధిపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణలో పోలీసుల త్యాగాలు స్మరణ చేసుకునే రోజు



పెద్దాపురం,మేజర్స్టూన్ : పోలీసు అమర వీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం పెద్దాపురం పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సై వి.మౌనిక అధ్యక్షులలో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద పోలీసు అమర వీరుల సన్మాన దినం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పెద్దాపురం డిఎస్పి డి.శ్రీహరిరాజు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణలో పోలీసుల త్యాగాలు స్మరణ చేసుకునే రోజు పోలీసు అమర వీరుల సన్మాన దినమని, ప్రతి సంవత్సరం అక్టోబర్ 21వ తేదీన ఈ దినం జరుపుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసిన పోలీసు అమర వీరుల త్యాగాలు మరచలేనివని, ప్రపంచం అంతా నిద్రపోయిన మేల్కొని ఉండే ఒకే ఒక శాఖ పోలీసు శాఖ అని దేశ రక్షణలో సైనికులు, సమాజ రక్షణలో పోలీసులు తీసుకున్న ఈ ఉద్యోగ బాధ్యత ప్రజల ధన, మాన, ప్రాణ రక్షణలో కీలకమన్నారు. అనంతరం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ సుండి మున్సిపల్ సెంటర్, మెయిన్రోడ్ మీదుగా రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్సై సతీష్, ఎస్సై వెంకటరమణ, పోలీస్ సిబ్బంది భావనారాయణ, శ్రీనివాస్, పలువురు పోలీస్ సిబ్బంది, పలు పాఠశాల విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## “పీజీఆర్ఎస్ - మీకోసం”లో ప్రజల సుంచి వచ్చిన అర్జీలను నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో పరిష్కరించాలి



రాజమహేంద్రవరం,మేజర్స్టూన్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో వచ్చిన ప్రతి అర్జీని పరిశీలించి అధికారునికి పూర్తి స్థాయిలో పరిష్కారం చెయ్యాలని అడి.ఆర్. కృష్ణ నాయక్ సూచించారు. సోమవారం స్థానిక అడి.ఆర్. కార్యాలయంలో నిర్వహించిన “పీ జి ఆర్ ఎస్ - మీ కోసం” వేదిక లో వచ్చిన అర్జీలను డివిజన్ స్థాయి అధికారులతో కలిసి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అడి.ఆర్. కృష్ణ నాయక్ మాట్లాడుతూ “పీ జి ఆర్ ఎస్ - మీ కోసం” ద్వారా ప్రజల సుంచి 5 అర్జీలను స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి అర్జీని నిర్ణీత కాల వ్యవధిలో పరిష్కరించి దరఖాస్తుదానికి న్యాయం చేయాలని అధికారులను సూచించారు. రాజమహేంద్రవరం కేంద్రం వల్లూరా కామేశ్వర చారి తనకు రైస్ కార్డు ఇప్పించడం లసిందిగా కోరుట. కోర్టుకేంద్ర గ్రామానికి చెందిన ఎం మంగ అనే మహిళ తన భూమిని రి సర్వే చేయించవలసిందిగా అర్జీ దరఖాస్తు. కోర్టుకొండకు చెందిన అంగార రాఘవ భూసేకరణలో తన భూమిని తీసుకున్నందున భూసేకరణ పరిపానాన్ని ఇప్పించవలసిందిగా కోరుట. రాజమహేంద్రవరం కేంద్రం నిట్టల శ్రీరామమూర్తి అనే పుద్దునకు పుద్దుపప్పు పింఛను ఇప్పించవలసిందిగా దరఖాస్తు. రాజమహేంద్రవరం కేంద్రం గార నాగ కుమారి తన బంధువులు తనపై దాడి చేస్తున్నందున రక్ష కల్పించవలసిందిగా కోరుట. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ స్థాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యలను సత్కారం పరిష్కరించాలి

దయల్ యువర్ కమిషనర్, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక నిర్వహించిన అదనపు కమిషనర్ సుధాకర్ కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : దయల్ యువర్ కమిషనర్, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థకు వచ్చే సమస్యల అర్జీలకు సత్కారం పరిష్కారం చూపాలని కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్ కేటీ సుధాకర్ నగరపాలక అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో ఉదయం 9.30 నుంచి 10.30 గంటల వరకు నిర్వహించిన దయల్ యువర్ కమిషనర్ కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 16 మంది ఫోన్ చేసి తమ సమస్యలను అధికారులకు వివరించారు. అనంతరం నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థలో అదనపు కమిషనర్ సుధాకర్ నేరుగా ప్రజల సుంచి అర్జీలు స్వీకరించారు. వారి సమస్యలను స్వయంగా విని.. పరిష్కరించాలని సాంబంధిత శాఖల అధికారులకు సూచించారు. డ్రెయింజు ఆక్రమించి నిర్మాణాలు, ప్రైవేటు స్టలాల్లో ఆక్రమణలు, శానిటేషన్ మెరుగుపరచాలని.. ఇలా టౌన్ ప్లానింగ్, రెవెన్యూ, శానిటేషన్ ఇలా పలు సమస్యలపై సుమారు 38 వరకు అర్జీలు అందాయి. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి అధికారులు కృషి చేయాలని సూచించారు. పరిష్కరించిన అర్జీల వివరాలు ఆన్లైన్లో పొందుపరచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ మనోహర్, ఎంకౌంటర్ డాక్టర్ పుష్పవరణ్, మేనేజర్ శిరీష్, ఏసీపీ నాగశ్రీనివాస్, డి.ఎం.ఆర్. శైలజ, మెయ్యో సి.టి. మిషన్ మేనేజర్ డి.వెంకట్రాజు, ఏసీపిఎస్ సిఐల్ ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగాల అధిపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ సాయి మాధవి డిగ్రీ కాలేజీ విద్యార్థులకు విప్రో కంపెనీలో ఉద్యోగాలు

అనపర్తి, మేజర్స్టూన్ : నిరంతర కృషి, పట్టుదలతోను, సరైన విద్యా బోధనతోను ఉన్నత విద్యను పూర్తి చేసుకుంటేనే తప్ప నేటి కాలంలో ఉద్యోగాలు సాధించడం కష్టమే. అయితే స్థానిక శ్రీ సాయి మాధవి డిగ్రీ కాలేజీలో తాజాగా జరిగిన విప్రో క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలో ఐదుగురు విద్యార్థిని ఉద్యోగాలకు ఎంపికైనట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తేతలి రామభద్రారెడ్డి తెలిపారు. విప్రో కంపెనీ నిర్వహించిన ఈ క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలో సామెరెడ్డి పావనిపార్, తాడి ఉమాసిరిమహాలక్ష్మి, యాదాల రేణుక, వల్లూరి సంగీత, కర్ల సత్యవేణి బిజినెస్ ట్రైనిలుగా ఎంపికయ్యారని ప్రిన్సిపాల్ తేతలి రామభద్రారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్.ఎస్.ఆర్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ మల్లిడి అనంత సత్యనారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహిస్తున్న క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలో ఇంకా అనేక మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు సెలెక్ట్ అవ్వాలని, ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపయోగించుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన విద్యార్థిని విద్యార్థులను సత్కారము ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ డైరెక్టర్ మల్లిడి మాధవలత, శ్రీ సాయి మాధవి డిగ్రీ కాలేజీ మల్లంపూడి ప్రిన్సిపాల్ ఎస్. నవీన్, ఎమ్.ఎస్.ఆర్ జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ తాడి సతీష్ రెడ్డి, సత్కారము స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ షేక్ అమన్ రషీద్ మరియు అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది అభినందించారు.



## పోలీస్ అమరవీరులకు ఘన నివాళులు

- నివాళులర్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్, ఎస్సై విక్రాంత్ పాటిల్  
- అమరవీరుల సన్మాన దినోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరైన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : దేశ రక్షణ, సమాజ భద్రత కోసం సాయుధ దళాలు, పోలీసు సిబ్బంది అపార్థితులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారని, విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసిన అమరవీరుల త్యాగాలు మరచలేనివని కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగి పేర్కొన్నారు. సోమవారం పోలీసు అమరవీరుల సన్మాన దినోత్సవం సందర్భంగా కాకినాడ పాత జిల్లా పోలీసు కార్యాలయ ప్రాంగణంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోలీసు అమరవీరుల స్థూపం వద్ద జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్, ఎస్సీ విక్రాంత్ పాటిల్, ఎమ్మెల్సీ కర్ల పద్మశ్రీ, పెద్దాపురం, జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు నిమిత్తంగా చినరాజులు, జ్యోతుల నెహ్రూ, అడిషనల్ ఎస్సై ఎంజె.వి.భాస్కర రావు, ఏఆర్ అదనపు ఎస్సై ఎస్.శ్రీనివాసరావు తదితరులు పుష్పగారులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ మాట్లాడుతూ 1959, అక్టోబరు 21న ఇండో-చీటిజన్ పరిహార్లో దేశ రక్షణ విధులు నిర్వహిస్తూ చైనా సైనికుల దాడిని వీరోచితంగా ఎదిరించి ప్రాణాలు కోల్పోయిన సీఆర్పీఎఫ్ పోలీస్ వీరుల త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ దేశంలో ఏటా అక్టోబరు 21న పోలీసు అమరవీరుల సన్మాన దినోత్సవంగా నిర్వహించుకుంటున్నామన్నారు. నిత్యం మనకు రక్షణ కల్పిస్తూ ప్రాణాలర్పించిన పోలీసు అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తు చేసుకోవడం మనందరి బాధ్యత అన్నారు. విధి నిర్వహణలో అమరులైనవారి స్మృతిలో ప్రతి పోలీసు అధికారి, ప్రతి పౌరుడు దేశం కోసం తన వంతు బాధ్యతను నిర్వహించాలని ఆయన తెలిపారు. ఇదే స్ఫూర్తి కొనసాగిస్తూ అమరులైన ఎంతోమంది త్యాగదనుల ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు. పోలీస్ శాఖ రేయంబవట్ల చేస్తున్న ఈ కృషికి ప్రజలందరూ తప్పని సరిగా సహకారం అందించాలని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ తెలిపారు.జిల్లా ఎస్సై విక్రాంత్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ పట్టుద, ఓర్పు, సహనం, సాహసం, త్యాగాలకు మారుమేరుగా పోలీస్ దళాలు నిలుస్తున్నాయన్నారు. ఆసాంఘిక శక్తులను అధికర్షిండుకు పోలీసులు ప్రాణాలను సైతం త్యాగచేయకుండా పోరాడుతున్నారన్నారు. 2023, సెప్టెంబరు 1 నుంచి 11 వరకు 2024, అక్టోబర్ 21లో 216 మంది, రాష్ట్రంలో ఇద్దరు విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసారని..వారి త్యాగాలు మరచలేనివని ఎస్సీ విక్రాంత్ పాటిల్ పేర్కొన్నారు.పెద్దాపురం శాసనసభ్యులు నిమిత్తంగా చినరాజువు మాట్లాడుతూ దేశం కోసం సరిహద్దుల్లోనే కాకుండా దేశం లోపల కూడా సాయుధ బలగాలు, పోలీసులు సేవలందిస్తున్నారన్నారు. అమరవీరుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించి వారికి ప్రభుత్వం సుంచి పట్టణ ఇవ్వాలని నిర్ణయించడం జరుగుతుందన్నారు. ఎంతోమంది త్యాగదనులు దేశ సరిహద్దుల్లో తమ ప్రాణాలు అర్పించారు. మన కోసం ఎంతో త్యాగం చేస్తున్నారని ఆదేవిధంగా పోలీస్ అధికారులు శాంతిభద్రతలను కాపాడడంలో రాత్రింబవట్ల పనిచేస్తున్నారన్నారు. గౌరవ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలర్పించిన పోలీస్ అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే చినరాజువు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ, పెద్దాపురం డిఎస్పీలు రఘువీర్ విష్ణు, కె.శ్రీహరిరాజు ఇతర పోలీసు అధికారులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామీణ యువతకు స్కిల్ కాలేజీలో ఉద్యోగ ఉపాధి శిక్షణలు

రాజమహేంద్రవరం,మేజర్స్టూన్ : తూర్పుగోదావరి జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన ప్రాంగణం నందు గల, రాజమహేంద్రవరం పార్లమెంటరీ నియోజక వర్గ “స్కిల్ కాలేజీలో.ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వైవేజ్యోభివృద్ధి సంస్థ నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్ ప్రక్షన్ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో “సీడాప్-డిడియా- జెకేవై” పథకంద్వారా..18నం నుండి 35వం. వయోపరిమితి గల గ్రామీణ యువతకు, వృత్తి శిక్షణల ద్వారా, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించేందుకై శిక్షణ తరగతులు నవంబర్ మొదటి వారంలో ప్రారంభం కానున్నాయి.ఉచిత భోజన వసతి సదుపాయాలు,స్టడీ, సెస్టీ మెటీరియల్స్ను అందిస్తూ, కన్వెక్షన్ రంగానికి చెందిన “సర్వేయర్ కోర్స్ కు శిక్షణ మరియు ఉపాధి కల్పన జరుగుతుంది. నిర్ణీత వేళలో బోధన,ఆన్ జాబ్ ట్రైనింగ్ వృత్తంతర శిక్షణలతో శిక్షణ కార్యక్రమం మూడు నెలలు పైగా ఉంటుంది. ఈకోర్సులకు అనుబంధంగా ఇంగ్లీష్,బి.టి, సాఫ్ట్ స్కిల్స్ నూ బోధిస్తారు.ఈకోర్సులలో ప్రవేశానికి,“సర్వేయర్”కు, ఇంటర్మీడియట్ లేదాబి.టి.బి సివిల్,డిప్లొమా సివిల్ లేదా బి.టి.బి సివిల్ చేసిన వారు అర్హులు.సర్వేయర్ కోర్సులో ప్రవేశం కోర్ వారు నమోదుకై :నాక్ ఫాకల్టీ వి.బి.పి జయలక్ష్మి 9666770760 ను సంప్రదించండి. వైవేజ్యోభివృద్ధి సంస్థ-తూర్పు గోదావరి జిల్లా- స్కిల్ కాలేజీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ అల్లూరాజు శ్రీరామచంద్రమూర్తి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## చీడిపాలెం, బూసులపాలెంలో ఫ్యామిలీ డాక్టర్ వైద్య శిబిరాలు

రాజమహేంద్రం, మేజర్స్టూన్ : మండలంలోని లాగరాయి పాపాన్ పరిధిలోని చీడిపాలెం, బూసులపాలెం గ్రామాలలో సోమవారం ఫ్యామిలీ డాక్టర్ వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించారు. వైద్యధికారి ఎం నాగార్జున వివిధ రుగ్మంతాలతో బాధపడుతున్న 36 మందికి వైద్య పరీక్ష నిర్వహించి ఉచిత మందులు అందజేశారు. సీజనల్ వ్యాధులు వట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలు వివరించారు. 104 డి.కె.బి సుపష్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ గోవింద నాయుడు, 104 డి.కె.బి శ్రీనివాస్, పైలెట్ కనకరాజు,ఆక వర్ధన్లు సేవలు అందించారు.

